

Исторический триумф

COP29 - символ международного признания Азербайджана

В истории редко случается, когда страна, сталкиваясь с невиданным сопротивлением, ложью и несправедливыми информационными атаками, выходит победителем, уверенно доказав свою силу, решимость и преданность глобальным целям.

Азербайджан, принимая у себя COP29 - крупнейший саммит по климату под эгидой ООН, - не только выдержал шквал критики и гибридных атак, но и превратил это испытание в блестящую демонстрацию своего лидерства.

Вопреки грязным информационным кампаниям, двойным стандартам и попыткам подорвать его международный авторитет, Азербайджан доказал: правда, упорный

труд и искреннее желание изменить мир к лучшему всегда возьмут верх над лицемерием и завистью.

COP29 стал очередной страницей в летописи глобальной борьбы с климатическим кризисом, ярким показателем стойкости и силы азербайджанского народа. Это подчеркнул в своем выступлении Президент Ильхам Алиев во время церемонии открытия Саммита лидеров COP29: «*В декабре прошлого года по единогласному решению почти 200 стран Азербайджан был удостоен чести принять у себя COP29. Мы рассматриваем это решение как знак уважения к нашей стране, а также как признание нашей активной роли на международной арене.*

Исторический триумф

Баку, как и подобается в таких случаях, на высоком уровне встретил представителей со всего мира, превратив глобальный форум в пространство диалога, инноваций и справедливости. Азербайджан не просто стал достойной площадкой для обсуждений, он задал новый стандарт того, как одна страна может объединить разные народы ради спасения единой для всех планеты.

«Азербайджан - страна, где встречаются Восток и Запад, Север и Юг. И дело тут не только в географии. Мы можем построить политические, культурные, энергетические, торговые и транспортные мосты между различными международными игроками. Мегапроекты, начатые Азербайджаном, уже изменили энергетическую и транспортную карты Евразии и привели к созданию плотдоворных форматов многостороннего сотрудничества» - это высказывание Президента Ильхама Алиева лучшее тому подтверждение.

COP29 завершился триумфом, и его успех - победа Азербайджана, торжество всех, кто верит в справедливость, решительность и единство перед лицом мировых вызовов.

В этой связи Президент Ильхам Алиев заявил: «Мое последнее послание адресовано тем кругам, которые уже почти год пропагандируют бойкот. Они используют все имеющиеся в их распоряжении средства для проведения кампании бойкота COP29 в Баку. У меня для них плохие новости: у нас зарегистрировано 72 тыс. участников из 196 стран. Среди них 80 президентов, вице-президентов и премьер-министров. Таким образом, мир собрался в Баку, и мы говорим миру: «Добро пожаловать в Азербайджан!»

Еще на пороге COP29, крупнейшего мирового форума по климату, организованного под эгидой ООН и прошедшего в Баку, развернулась масштабная и тщательно спланированная кампания очернения и дискредитации страны-хозяйки. Грязь, ложь, искажение фактов - все это стало оружием для тех, кто пытается бросить тень на достижения Азербайджана и его успехи. Однако за



кулисами этого спектакля скрывается гораздо больше, чем простая зависть или недобросовестная конкуренция. Эта гибридная атака, как зеркало, отражает тревоги и амбиции глобальных игроков, которые готовы переступить через любые моральные нормы ради достижения своих корыстных целей.

С первых дней подготовки к COP29 в адрес Азербайджана начали озвучиваться враждебные заявления, западные media наперебой печатали статьи с обвинениями и инсинуациями. Эти материалы, полные предвзятости, не только шли вразрез с фактами, но и носили откровенно провокационный характер. Социальные сети взорвались потоками дезинформации, раздуваемой фейковыми аккаунтами, многие из которых имеют прямую связь с организациями, действующими на средства западных правительств и НПО.

На дипломатической арене звучали заявления, замаскированные под «обеспокоенность», но на деле преследующие вполне конкретные цели. Особенно преуспела администрация США, которая не постыдилась использовать все рычаги давления для навязывания своих интересов, фактически объявив Стране огней гибридную войну. Одной из главных целей атаки стало принуждение Азербайджана к поспешному подписанию мирного договора с Арменией. Погрязшая в политических неудачах администрация Джо Байдена, в погоне за Нобелевской премией мира, пыталась использовать

Азербайджан как разменную монету, принудив Баку подписать мирный договор с Иреваном в Вашингтоне и заявить об этом как о личном достижении Байдена. Однако этому навязчивому сценарию не суждено было сбыться. Несмотря на все попытки злопыхателей, их грязные задумки провалились. COP29 стал символом международного признания Азербайджана.

Запад, исторически ответственный за загрязнение планеты и климатический кризис, оказался не готов выполнить свои финансовые обязательства. Под давлением общественного мнения они попытались переложить свою вину на другие страны, включая Азербайджан.

Кампания против Азербайджана на COP29 - тревожный симптом глобальной несправедливости. В эпоху, когда весь мир должен объединиться перед лицом климатических вызовов, подобные действия разрушают доверие и солидарность. Однако невзирая ни на что, Баку провел COP29 на самом высоком уровне, продемонстрировав миру не только свои организационные способности, но и приверженность глобальным целям.

Азербайджан, стоящий на передовой борьбы за климатическую справедливость, не только выдержал удар, но и укрепил свои позиции как лидер региона и достойный партнер в решении мировых проблем.

Абульфаз БАБАЗАДЕ,
«Бакинский рабочий»

⇒ 1